

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年12月10日
【会社名】	株式会社ティーガイア
【英訳名】	T-Gaia Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 金治 伸隆
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区恵比寿四丁目1番18号
【電話番号】	03(6409)1111
【事務連絡者氏名】	取締役副社長執行役員CFO 多田 総一郎
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区恵比寿四丁目1番18号
【電話番号】	03(6409)1111
【事務連絡者氏名】	取締役副社長執行役員CFO 多田 総一郎
【縦覧に供する場所】	株式会社ティーガイア 東海支社 (愛知県名古屋市中区錦一丁目11番11号) 株式会社ティーガイア 西日本支社 (大阪府大阪市北区堂島一丁目6番20号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2020年8月31日の当社取締役会において、当社による子会社取得を行うことを決議したため、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2の規定に基づき、2020年10月30日に臨時報告書（以下、「本臨時報告書」という。）を提出いたしました。

当社は、本臨時報告書において未定としていた事項（以下、「未定事項」という。）の一部について、2020年9月7日に内容が確定しているため、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、2020年10月30日に本臨時報告書の訂正報告書を提出いたしました。本日、未定事項の残りの一部について、内容が確定したことから、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

2 報告内容

(1)取得対象子会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

3【訂正内容】

訂正箇所は、____を付して表示しております。

(訂正前)

2 報告内容

(1)取得対象子会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号 : パーソナルズモバイル事業分割準備株式会社
本店の所在地 : 東京都港区港南二丁目15番2号
代表者の氏名 : 代表取締役 白瀧 靖宏
資本金の額 : 10百万円
純資産の額 : 未定
総資産の額 : 未定
事業の内容 : 携帯電話端末の販売とこれらに関するサービスの提供

(訂正後)

2 報告内容

(1)取得対象子会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号 : パーソナルズモバイル事業分割準備株式会社
なお、2020年11月2日付で「株式会社TFモバイルソリューションズ」に商号を変更しております。
本店の所在地 : 東京都港区港南二丁目15番2号
代表者の氏名 : 代表取締役 白瀧 靖宏
資本金の額 : 10百万円
純資産の額 : 2,214百万円
総資産の額 : 9,091百万円
事業の内容 : 携帯電話端末の販売とこれらに関するサービスの提供